ФИО, класс_____________________________
Файловая система. Задания на повторение
В некотором каталоге хранился файл Том 1, имевший полное имя D:\Литература\20 век\Том 1. Пользователь, находившийся в этом каталоге, поднялся на один уровень вверх, создал подкаталог Шолохов и переместил в созданный подкаталог файл Том 1. Каково стало полное имя этого файла после перемещения?
 1) D:\Литература\Шолохов\Том 1
 2) D:\Шолохов\Том 1
 3) D:\Литература\20 век\Шолохов\Том 1
 4) D:\Шолохов\Литература\20 век\Том 1

Пользователь начал работу в каталоге Работа1. Сначала он поднялся на один уровень вверх, затем спустился на один уровень вниз, потом ещё раз спустился на один уровень вниз. В результате он оказался в каталоге C:\2012\9 класс\Таблицы. Укажите возможный полный путь каталога, в котором пользователь начинал работу.
 1) C:\2012\Текст\Редактирование\Работа1
2) C:\2012\Работа1
 3) C:\2012\Текст\Работа1
4) C:\Работа1

В некотором каталоге хранился файл Газета, имевший полное имя C:\Сентябрь\Выпуск1\Газета. В этом каталоге создали подкаталог Вёрстка и переместили в созданный подкаталог файл Газета. Каково стало полное имя этого файла после перемещения?
  1) C:\Сентябрь\Вёрстка\Газета
   2) C:\Вёрстка\Газета
   3) C:\Сентябрь\Выпуск1\Вёрстка\Газета
   4) C:\Вёрстка\Сентябрь\Выпуск1\Газета

Пользователь начал работу в каталоге Отчёт. Сначала он поднялся на один уровень вверх, затем ещё раз поднялся на один уровень вверх, потом спустился на один уровень вниз. В результате он оказался в каталоге C:\Школа\Документы\График Укажите возможный полный путь каталога, в котором пользователь начинал работу.
 1) C:\Школа\Документы\Новые\Отчёт
2) C:\Школа\Отчёт
3) C:\Школа\Документы\Отчёт
 4) C:\Отчёт

В некотором каталоге хранился файл Сирень.doc. В этом каталоге создали подкаталог Июнь и файл Сирень.docпереместили в созданный подкаталог. Полное имя файла стало D:\2013\Лето\Июнь\Сирень.doc. Укажите полное имя этого файла до перемещения.
 1) D:\2013\Сирень.doc
 2) D:\2013\Лето\Сирень.doc
 3) D:\2013\Июнь\Сирень.doc
 4) D:\2013\Лето\Июнь\Сирень.doc


Измерение информации. Задания на повторение
Первый файл имеет информационный объём 2 Кбайта, второй – 101 байт. Каков общий объём в байтах этих двух файлов?
______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Скорость передачи данных через ADSL-соединение равна 128000 бит/c.
Передача файла через данное соединение заняла 32 секунды. Определите размер файла в Кбайт.
______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Статья, набранная на компьютере, содержит 16 страниц, на каждой странице 35 строк, в каждой строке 64 символа. Определите информационный объём статьи в кодировке КОИ-8, в которой каждый символ кодируется 8 битами.
______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Передача файла размером 3750 Кбайт через некоторое соединение заняла 2 минуты. Какова скорость передачи данных через это соединение в битах в секунду?
______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
В одном из вариантов кодировки Unicode каждый символ кодируется 16 битами. Определите информационный объём сообщения из 512 символов в этой кодировке.
______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
В одном из вариантов кодировки Unicode каждый символ кодируется двумя байтами. Определите количество символов в сообщении, если информационный объём сообщения в этой кодировке равен 480 бит.
______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Сколько байт информации содержит сообщение объёмом 0,75 Кбайт?
______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Через некоторое соединение со скоростью 3 Кбайта в секунду в течение 10 секунд передаётся файл. Определите время (в секундах) передачи этого же файла через другое соединение со скоростью 512 байт в секунду.
______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Статья, набранная на компьютере, содержит 16 страниц, на каждой странице 32 строки, в каждой строке 30 символов. Определите информационный объём статьи в одной из кодировок Unicode, в которой каждый символ кодируется 16 битами.
______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
